

# 外观不输iPhone4 经典白色智能强机 大推荐

前不久在网上看到,有商家在卖白色的苹果Phone 4,并且售价要高出目前黑色三倍的价格,而苹果官方发布的时间是在年底左右,着实让人大吃一惊,如果真的是提前流出,乔布斯还不得给气死?而经过多方面核实后,此商家卖的白色Phone 4为自己DIY作品,自己拿黑色的手机换成白色的壳来糊弄消费者。苹果Phone 4的关注度非常高,其白色版本更是让无数人期待,而其实笔者想告诉大家的是,白色的苹果Phone4固然好看,但这些机型的白色版本也不比它差。

## 黑莓9700



黑莓手机一向以沉稳、成熟的风格为理念,而对于颜色的选择上主要也是以低调的黑色为主,鲜有其他颜色的搭配,而黑莓9000则是打破了这一俗套,赢得了不少黑莓粉丝的热爱,随后又推出了白色的黑莓9700,更是挑起了一场白色风暴。

### 编辑点评:

黑莓9700的硬件配置在黑莓众多手机中其实并不出彩,处于一个中端的水准,而

该机之所以有这么高的关注度,很大一部分要归功于白色版本,摆脱了黑莓以往沉闷的机型风格,而亮丽、典雅的白色更加让人爱不释手。

## 三星I7500U



三星的机型从来不缺白色,但是说到智能机型,三星可是捉襟见肘,而三星I7500U则是承载了三星复兴的使命,该机首次搭载了智能系统,而且还是近年来大热门的Android智能系统,优秀的做工也够得上“首款智能”的名号。三星I7500U的外观造型非常的简洁,有着三星一贯的风格在里面,不仔细看还以为是大屏的滑盖手机。

### 编辑点评:

作为三星首款智能机型,三星I7500U搭载的是Android智能系统,有着非常人性化的操作和强大的扩展能力,并且

还配备了3.2英寸的AMOLED电容屏,屏幕非常出彩,而优秀的机身做工也诠释着三星高超的工业制造水准,再加上唯美的白色,足以俘获不少人的心了。

## 诺基亚C6



如果说白色机型的数量,还真不得不提诺基亚,几乎每款产品都有着黑白双煞的组合,就拿最近的大热门诺基亚C6来说,黑色的它看起来非常的酷,给人一种低调的时尚感,而白色的它则是肆意展现着它的独特魅力。

诺基亚C6采用了时下流行的侧滑键的造型,该机整体上延续了诺基亚5230的风格,有着5230侧滑版之称,屏幕方面,该机装备的是一块3.2英寸1600万色的电阻触控屏,分辨率为中等水准的360×640,显示效果和触感还是值得称赞的。

### 编辑点评:

诺基亚C6的硬件配置总体来说还不是那么的强悍,434MHz的处理器表现一般,但也足以保证该机系

统的稳定运行了,但是该机的功能可谓足够的全面,几乎你能用到的,想到的功能,该机都是一并支持,并且相比来说,该机的售价也比较亲民。

## 摩托罗拉XT800



摩托罗拉今年推出了不少重磅机型,其中XT型号的居多,行货里程碑XT702有着目前超高的人气,无奈该机却并没有白色的版本,实为不小的遗憾,不过XT800的白色版本则是上演着绝对的双模生活。

### 编辑点评:

摩托罗拉XT800的白色很特别,该机从正面看,几乎看不到任何白色的迹象,而反过来后,整个背部覆以纯白色的

材质,这个设计似乎也在符合该机的双模功能,反正都是我,而我却不是一个颜色,并且该机还搭载了Android智能系统,WIFI也有支持,让人不得不爱。

## 三星I8000



说到智能系统,WM是不可忽略的一个,虽然近年来由于Android的强势表现而丢失了不少的市场份额,但是该系统依然有着其不可或缺的竞争力,而一个优秀的智能系统也是需要有一个优秀的机型来代言,三星I8000就是这么一款明星产品,并且,白色版本的它更是让人爱不释手。三星I8000采用了直板全触屏的设计风格,白色的机身显得更加优雅和时尚。

### 编辑点评:

三星I8000的亮点很多,并且功能也是非常全面,800MHz的处理器非常强劲,

在多任务处理情况下,该机也有着非常不错的反应能力,并且还融合了三星自家的3.7英寸AMOLED屏幕,显示效果那叫一个赞。

## 索尼爱立信X10i



索尼爱立信在近年智能手机的战争中处于不是太有利的位置,产品未能多样化,并且未能有一部主力机型,直到索尼爱立信X10i的推出,才让人们看到索尼爱立信在智能机领域的功夫,白色典雅的外观下却藏着一颗野兽般奔腾的“芯”。

### 编辑点评:

如果论功能,Android智能系统也有着强劲的扩展能力,如果说拼比性能,那么

拥有主频为1GHz处理器的索尼爱立信X10i绝对是一员猛将,而这么一头野兽却有着着一副唯美的长相,白色的它更加适合女性使用。

## HTC Wildfire



野火,相比关注手机的朋友们一定不陌生,而事实也证明了该机上市之后确实如野火燎原之势席卷着各个媒体的头版头条,在今年野火又迎来一种白色火焰,继续燃烧着,HTC Wildfire采用的直板全触控的设计,正面为一块3.2英寸TFT材质电容触控屏,分辨率为240×320,显示效果良好,触控感也不错。

### 编辑点评:

HTC Wildfire有两个大家比较熟悉的名字,G8和野火,作为G8,该机也一样搭载了Android智

能操作系统,扩展能力不言而喻,而作为野火,该机以全面的功能和配置亮相于世人面前,并且在2K这个级别的竞争中,几乎鲜有对手。

## 诺基亚E63



诺基亚E63的外观造型和E71十分相似,从E71衍生出来的机型也是大受好评,抛开造型外观不谈,诺基亚E63的功能和配置也是足够全面使用,而舒服的键盘区域的设计也是该机诱人的因素之一,再加上唯美白色的外壳,男女通吃。海量的第三方软件能够最大的扩展该手机的应用功能,虽然369MHz的处理器不是非常的强悍,但是还是能够保证系统的稳定运行。内置了一颗200万像素摄像头,功能一般,成像质量也中规中矩。

### 编辑点评:

诺基亚E63虽然被使用者调侃为E71的塑壳版,但是从性能和功能上来讲,却是没有任何的缩水,并且价

格也是非常的亲民,这个价位竞争本来就不激烈,而E63滑至这个价位后,更是以超高的性价比傲视群雄,再加上唯美白色的它,这个价位选它最合适了。

## 电子小怪物 十大拉风数码宝贝

### 太阳能电子灭菌牙刷



这是萨斯喀彻温大学的牙科教授Kunio Komiyama博士带来的一个发明,太阳能电子灭菌牙刷(Solar Powered Toothbrush),在牙刷的尾部安装有太阳能电子系统所需的电力——据说,该套电子系统能产生一种“电子云”,并在刷牙的时候将之送入口腔,有效杀灭口腔中的细菌。

### 会微笑的——Pico投影摄像机



微笑Pico是一只讨人喜爱的数码“小怪物”,它的左眼是投影机,右眼是摄像机,而中间微笑的嘴巴则是话筒,它在卡片机的身材上集合了DV和投影机的功能。更有趣的是,它居然还有两只脚——那是两只袖珍支架,平时可以折叠后嵌入机体,并充当充电口等接口的防尘片;需要的时候就能打开,确保机器平衡,同时方便接线。

### 可爱机器人——Phone专用Robotector外壳



这是一款能让iPhone变得灵动可爱的Robotector外壳,来自Nugo Labs的设计,设计风格非常卡通,尤其是放在口袋里或者背包里面时,两只手趴在外面,看着相当俏皮。

### 超时尚——多孔腕表



这是设计师Damian Kozlik带来的多孔腕表(Dot Watch),看上去就是一段布满小孔的腕带,而在中间的位置安装了LED点阵显示器,每个小孔对应一颗LED,它们的明灭就组成了时间。

### 梦幻的——LED果酱灯



这是一款差点被当成了吃的灯——Marmaleid果酱灯,LED灯被装在果酱瓶里,再透过有颜色的凝胶放射出光芒,若隐若现的灯光让它看起来真的就像阳光下剔透的果酱。

### 奇异的——熔岩腕表



这是一款坪井浩尚(Hironao Tsuboi)在东京设计周上展示的熔岩LED环表(Minimalist LED Watch),没有开始工作的时候,这款表看上去就像是一个金属手链,中间是稍大的、方方正正的金属块,嵌在三排较细的链条中间。看上去,所有的玄机都在较大的那两排金属块中:当LED被点亮时,暗红色的光透过“手链”发射出来,如同沸腾的岩浆从岩石的裂缝中发光,显得厚重却又灵动。

### 独一无二的——声波手链



无论从哪个方面来看,Sound Advice Project都称得上是个“酷站”,它能将你的声音记录下来,依照其波形做成手镯寄给你,售价18美元,想想看,严格意义上来说,这个世界上可不存在完全相同的声音,我想,这句“我爱你”应该是TA收到的最独一无二之物了。

### 鸟巢一样的——Sound Seed音箱



这款由Richard Hunt设计的Sound Seed音箱,如同一个乳白色的鸟巢,从屋顶悬垂而下,流畅而圆润,是视觉与听觉合二为一的完美享受。

### 浪漫的——Sound Candle烛光播放器



在Seokmoon Woo设计的烛光播放器(Sound Candle)出现之前,没有人会把蜡烛和音乐直接联系起来,现在,这种联系出现了,而且,看上去,它们是如此协调。

### 非常怀旧的——变形金刚播放器



这款产品来自东京玩具展,是一款以变形金刚经典人物Sound wave为造型的MP3播放器,相当名副其实哦!它就是SOUNDWAVE Playing audio player.支持mini SD卡,使用1节7号电池供电。